ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΣΤΗΝ 1η ΕΝΟΤΗΤΑ
Όνομα: 
 Τάξη: 
 Ημερομηνία: 


1. Γράψε τους αριθμούς με αριθμητικά σύμβολα:                                          (2 μονάδες)                       
τετρακόσια πενήντα οκτώ



εξακόσια τρία



διακόσια τριάντα δύο



εννιακόσια έντεκα



2. Γράψε πόσες μονάδες αντιπροσωπεύουν τα υπογραμμισμένα ψηφία:      (2 μονάδες)                       

782


350

109


834
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Συνέχισε τα μοτίβα:                                                                                      (2 μονάδες)
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4. Ποιος είναι ο αριθμός;                                                                                (1,5 μονάδα)

6Ε + 4Δ + 3Μ =

1Ε + 7Δ + 9Μ =

5Ε + 8Μ =

4Δ + 1Μ =


6Δ + 23Μ =
      8Ε + 70Μ =
5. Χρησιμοποίησε τα ψηφία 4, 7, 3, 6 για να φτιάξεις:                                   (2,5 μονάδες)
· Το μικρότερο και μεγαλύτερο τριψήφιο αριθμό: 

· Έναν τριψήφιο ζυγό αριθμό: 

· Έναν τριψήφιο μονό αριθμό: 

· Έναν τριψήφιο αριθμό μεγαλύτερο από 400: 



6.  Κάνε τις πράξεις κατακόρυφα:                                                                     (4 μονάδες)
	304 + 513 = ν
	445 + 278 = ν
	945 - 742 = ν
	634 - 287 = ν


	
	
	
	


	236 Χ 4 = ν
	187 Χ 5 = ν
	791 : 7 = ν
	944 : 4 = ν

	
	
	
	


7.  Ποιος είναι ο αριθμός; Γράψε τον στο κουτί.                                                (2 μονάδες)                       
· Είναι τριψήφιος αριθμός.

· Το ψηφίο των μονάδων είναι μεγαλύτερο από 8.

· Το ψηφίο των εκατοντάδων είναι τετραπλάσιο από το ψηφίο των δεκάδων.

· Το άθροισμα των ψηφίων του είναι 19.

8. Σ’ ένα σακούλι υπάρχουν κόκκινοι, πράσινοι, μπλε και άσπροι βόλοι.        (2 μονάδες)                       

· Όλοι οι βόλοι είναι 60.

· Οι κόκκινοι και οι πράσινοι είναι μαζί 30.

· Οι κόκκινοι είναι διπλάσιοι από τους πράσινους.

· Οι κόκκινοι και οι μπλε βόλοι είναι μαζί 37. 

· Οι άσπροι και οι πράσινοι βόλοι είναι μαζί 23.

	ΧΡΩΜΑ
	ΒΟΛΟΙ

	Κόκκινο
	

	Πράσινο
	

	Μπλε
	

	άσπρο
	


Συμπλήρωσε τον πίνακα, για να δείξεις πόσοι βόλοι από το κάθε χρώμα υπάρχουν στο σακούλι.

9. Βάλε σε κύκλο τη σωστή απάντηση.                                                       (2 μονάδες)                       

Η μητέρα της Χριστίνας χρειάζεται 900g σοκολάτα υγείας, για να φτιάξει 90 σοκολατάκια. Πόση σοκολάτα θα χρειαστεί, για να φτιάξει 30 σοκολατάκια;

(α) 150g

(β) 300g

(γ) 900g


(δ) 1200g








